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Političen umor. 
Alojzij Merva je bil že dvakrat tožen pred sodi

ščem zaradi udeležbe pri tajnih družbah. Prvi pot so ga 
pred štirimi leti dolžili, da je on jeden vodij mnogih 
mladih ljudij, ki se zbirajo v kleteh. Ti ljudje so baje 
imeli orožje pripravljeno in so izvršili več tatvin in zlasti 
pri plemenitaših. Preiskava pa tedaj ni mogla nič poseb
nega dognati in vsi zatoženci so bili oproščeni. Drugič 
je bil Mrva zapleten v stražiške delavske izgrede, pa je 
zopet bil oproščen. Letos so ga bili obdolžili tudi z dru
gimi omladinovci raznih veleizdajskih dejanj, ali so ga 
vendar kmalu izpustili. 

Mrvar je 21 letni rokovičar, in je delal za prodajal-
nico svoje tete A. Keravš. Bil je zmiraj v slabih denarnih 
razmerah. On je bil grbast, majhen, bled in baje ne po
sebno prebrisane glave. Mrva je bil sirota in od četrtega 
leta pri teti Ani Keravš. Dr. Herold je od njegove ljub
ljenke dobil njegovo beležnico, iz katere je posnel, da je 
Alojzij Merva v zvezi s policijo. To je dr. Herold ome
nil v državnem zboru. S tega časa je bil Mrva v vednem 
strahu in nekomu ni dolgo tega se je Mrva izrekel, da se 
boji, da ne bi ga njegov znanec Doležal ne zaklal. Sploh 
ga je prebivalstvo s tega časa jako sovražilo, kjer je bi
lo prepričano, da je največ pripomogel, da je prišlo to
liko mladih ljudij v ječo. Dne 23. t. m. popoludne je 
Mrva v svojem stanovanji še kvartal z Doležalom in ne
kim lakirarjem. To je vidila njegova gospodinja Keravš. 
Ko je ob šestih prišla Keravš iz prodajalnice, je našla 
vrata Mrvinega stanovanja zaprta in pred njimi kovin
skega delavca Dvofaka, ki je bil videti jako zbegan. 

Oba sta trkala na vrata, ali se nikdo ni oglasil. 
Ko se nikdo ni oglasil, rekel je, da gre soseda vprašat, 
je li Mrva ven šel. Keravš je šla zopet v prodajalnico. 
Čez tri četrt ure je prišel Dvofak povedat, da še ved
no ne more notri. Prosil jo je, da naj gre da Mrvo 
s trkanjem skličeta. Dvorak je zopet odšel in čez nekaj 
časa se povrnil s poročilom, da je sedaj stanovanje od
prto in Mrva krvav leži na tleh in je najbrže mrtev. 
Keravš je hitela gori v sobo in našla Mrvo mrtvega. Se
daj sta šla takoj dogodek naznanit policiji. 

Dva policijska uradnika in pa zdravnik so šli takoj 
v Mrvino stanovanje in našli zares mrtvega. Na vratu se 

mu pozna, da so ga s kakim jermenom davili, in na levi 
strani je imel veliko rano, ki je bila gotovo sama na 
sebi smrtna. Zdravnik je le smrt konštatoval. 

Dvofaka so pridržali v zaporu in policija je takoj 
začela poizvedovati po morilci, ker je tukaj samomor iz
ključen. Skoro brez dvombe je pa tudi, da so motivi temu 
umoru politični in v kaj tesni zvezi z dogodki poslednjih 
mesecev v Pragi. 

Praški policiiji se je posrečilo dobiti Mrvine morilce 
v roke. V nedeljo zjutraj je policija zaprla 181etnega 
ključarja Otokarja Doležala, 17letnega lakirarja Franca 
Dragouna. in rokovičarskega pomočnika Josipa Križa, 
Prva dva sta tista moža, ki sta pri Mrvi v soboto po
poludne kvartala. Dvorak je, kakor se kaže, popolnoma 
nedolžen. Doležal in Dragoun sta se že udala, da sta 
umorila Mrvo. Povedala sta natančno, kako sta prišla v 
njegovo stanovanje in kako sta ga potem z bodalom za
klala. Poprej so peli še neko naudušeno pesem, da sta 
se bolj razburila. Priznala sta pa tudi, da ju je k temu 
pripravil Križ, katero je jima očital, da sta najbrž tudi 
v zvezi s policijo, katerega madeža se drugače ne opereta, 
da umorita Mrvo, kar sta potem storila. Križ pa vse še 
vedno taji, če tudi so morilca baš pri njem našli. Ome
njena morilca sta tudi mnogo izpovedala, kar bode jako 
oteževalo zatožene člane društva „Omladinea. Naslikala 
sta to društvo za jako nevarno, ki namerava atentate na 
visoke osebe in na policijo. 


